



## **Преступник осужден к длительному сроку наказания за жестокое убийство пенсионера**

Верховный Суд Удмуртии вынес приговор по уголовному делу, расследованному **Можгинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** по факту убийства 78-летнего пенсионера.

Любое преступление по сути своей аморально. Преступление, совершаемое в отношении беспомощного пенсионера — бесчеловечно и цинично в десятки раз.

В ноябре прошлого года в собственном частном доме одного из населенных пунктов Можгинского района был жестоко убит 78-летний пенсионер Иван Михайлович М.

По подозрению в причастности к совершению этого особо тяжкого преступления была задержана жительница района — Татьяна К. В ходе проведенных следственных действий выяснилось, что она проникла в дом пенсионера не одна, а вместе со своим приятелем Иваном Белоусовым, который, как выяснилось, и совершил это убийство.

Накануне совершения преступления Татьяна и Иван в поисках денег на спиртное ночью проникли в дом беспомощного пенсионера.

Но так получилось, что пенсионер проснулся и увидел похитителей. Тогда Иван Б. выхватил нож и несколько раз ударил им потерпевшего...

После совершения этого безжалостного убийства Белоусов скрылся с территории Удмуртии.

После проведения кропотливых следственно-оперативных и розыскных мероприятий стало известно, что Иван находится на территории Краснодарского края, он был задержан и арестован.

**Можгинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** Ивану Белоусову предъявлено обвинение по п. "в" ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой) и п. "з" ч.2 ст. 105 УК РФ — убийство, совершенное из корыстных побуждений.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Суд признал Белоусова виновным в совершении этого особо тяжкого преступления и назначил ему наказание в виде 15 лет 6 месяцев лет лишения свободы.

13 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663652>